
 

Montageanleitung SSG 
DAF XF106 | SC / SSC 

 

Schdyler’s SCHMIEDE Bahnhofstr. 24 88521 Ertingen 

www.schdyler.de  welcome@schdyler.de 

Beiliegende Teile 

 

1x Steinschlagschutzgitter  | 2x Halter          | 2x Gummistreifen 40x5x110 selbstklebend 

4x Linsenkopfschraube M8 | 4x U-Scheibe M8 groß | 4x Stoppmutter M8 

6x Linsenkopfschraube M6 | 6x U-Scheibe M6 groß | 6x Stoppmutter M6 | 6x U-Scheibe M6 klein 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

   Das schlimmste ist vorbei0. noch max. fünf Minuten ☺ 

 

 
 

Wichtiger HINWEIS! 

Wir weißen Sie darauf hin, dass unsere Produkte nicht nach STVZO zugelassen sind und wir keinerlei Haftung bei 

technischer Beanstandung und eventuelle Folgeschäden übernehmen. Keine ABE. Artikel ist NICHT vom Hersteller 

freigegeben. Sie sind für die jeweiligen Fahrzeug-Typen passgenau hergestellt! 

 

1.) Vordere und hintere Abdeckung am  

     linken und rechten Griff entfernen 

3.) Zwischen dem Halter und Griff muss der  

     Mitgelieferte Gummistreifen angebracht werden.   

     Mit dem Klebestreifen zwischen die Langlöcher  

     auf den Halter kleben. 

 

2.) je Griff zwei Löcher Ø 8,4mm  

     Bohren (siehe Bild) 

4.) zur Befestigung des Halters an den Griffen  

     gibt es derzeit 2 Möglichkeiten 

1. Große U-Scheibe mit 

Linsenkopfschraube M8x25 durchstecken 

und Halter an Griff mit  Scheibe und 

Stoppmutter M8 von hinten sichern. Keine 

Anbringung der Kunststoffblende möglich. 

 

2. Wie abgebildet Schrauben links und 

rechts leicht anschleifen und dann in den 

Griff stecken und Halter mit U-Scheibe und 

Stoppmutter von hinten sichern. Hierbei 

kann die vordere Griffabdeckung wieder 

angebracht werden. Siehe Bild unten mit 

montiertem Griff und  

angebrachter Kunststoffabdeckung 

5.) Gitter vorsichtig auf die Haltewinkel auflegen und 

     je Halter 3 Schrauben M6x25 von oben nach 

     unten stecken und mit einer U-Scheibe und      

     Stoppmutter sichern.  

     Siehe Bild rechts, Ansicht von unten 


